KER60 KER80 KER120 KER140 KER160 KER200

KER R3S a IR E A AT BIIEN :

BA R mtE, s, @R, mnl b, s, IRIETE . (RIRS) . GmEE . (RIE T AR

SERIRN . B8 R T A AR R, A TR IR T A . B AAIR T P HE Tk TR Tk R R
L0kt . WG T AR R THNG KB RO, e AR Bk gl B, =38 =L
P17 e fE . R AR, RBUREEMR. AMK. DA 554,

KER R 3 X2 7 IR ELA AT R E L «

NG G B L%, 543 KER60. KERS0. KER120. KER140. KER160. KER2004LJ8E -5, Lk
3710047 20F LB VT £ 4y — . IRIEAE S R . AR SIRG BETE6- 12905y, AL B BEAE 8- 159047,
AHAEFHM .

N GR:

{5 Jiz ALY AL W] e 2 e BAE OR EL I AR I Ty ik b, )y BT o AR AR 1 Tl A, e ERRIAL
IR AGUIERL. WOGUIE. BdsHUR. TR, fiadk. gzl TP A FEseriLn
FERATIE

XL

KER 2R 51ks 254 I B AT B BCEN AR UL T st b, N2 @urst L B KR, TR fmRaEs
M b, REET RIFHRARRIE S, W E AR R, R e FRAT PR, SR, s
M, N, ISFCPNE, e SR, AN RS BN . AT A e TR RN T, TRl
AR AL #AT LS SRR A B, IF HEAT IP6SI ORI FERE, DRItk TARBREE 22 i IR el i ]

—2.
KER60-3 KER60-4 KER60-5 KER60-6 KER60-8 KER60-10

KER80-3 KER80-4 KER80-5 KER80-6 KERS80-8 KER80-10

KER120-3 KER120-4 KER120-5 KER120-6 KER120-8 KER120-10

KER140-3 KER140-4 KER140-5 KER140-6 KER140-8 KER140-10

KER160-3 KER160-4 KER160-5 KER160-6 KER160-8 KER160-10

KER200-3 KER200-4 KER200-5 KER200-6 KER200-8 KER200-10

-

KER60-9 KER60-12 KER60-15 KER60-16 KER60-20 KER60-25 KER60-30 KER60-32 KER60—36 KER60—-40 KERG0-48
KER60-50 KER60-64 KER60-100

KER80-9 KER80-12 KER80-15 KER80-16 KER80-20 KER80-25 KER80-30 KER80-32 KER80-36 KER80-40 KER80-48
KER80-50 KER80-64 KER80-100

KER120-9 KER120-12 KER120-15 KER120-16 KER120-20 KER120-25 KER120-30 KER120-32 KER120-36
KER120-40 KER120-48 KER120-50 KER120-64 KER120-100

KER140-9 KER140-12 KER140-15 KER140-16 KER140-20 KER140-25 KER140-30 KER140-32 KER140-36
KER140-40 KER140-48 KER140-50 KER140-64 KER140-100

KER160-9 KER160-12 KER160-15 KER160-16 KER160-20 KER160-25 KER160-30 KER160-32 KER160-36
KER160-40 KER160-48 KER160-50 KER160-64 KER160-100

KER200-9 KER200-12 KER200-15 KER200-16 KER200-20 KER200-25 KER200-30 KER200-32 KER200-36
KER200-40 KER200-48 KER200-50 KER200-64 KER200-100



TS BYR - KER40 KER60 KERS0 | KER120 . KER140 @ KER160 KER200
RF 12 12 12 12 1.2 1 2 1 2
A AR EAR 40 60 80 115 140 162 215
B | B 3 5 6 8 10 12 14
C @ 11.2 16 22.5 28 35 43 53.5
D LA [ 34 52 70 100 120 145 185
B 230850 X IR | 4AXM4X6 | 4XM5X8 | 4XM6X10 4XM;OX1 4XM;0X1 4XM(1)2X2 4XM12X25
Foi e (he) 10 14 20 25 32 40 50
i A G HAE
" G o 26 40 60 80 100 130 160
Wi H o gL M4X10 M5X10 M6X12 ¢ MI0X22 | MI2X25 © M12X25 M20X42
JOO T g Bl 2.5 2.5 4 5 6 8 8
T Rk 15 25 25 40 55 65 70
K o Hi CHEMED 23 30 36 50 70 80 85
L | e 36 050 | 44 50 | 60 77 . 65 o8 | 78 10094 13 1 12 Lo
.6 .51.3 .5 .5 8 .53 (8
MR CRERTD 26 35 40 55 75 85 100
N | EALYE R 2 3 3 4 5 5 15
W R 1112 15017 20 22 24 26 029 : 32 33 36 43 173
2 6 4 3 4 1 6 9 3 3 1 8 3
HIAGSE: Py Qy Ry Sy XL Y. Z
KER % ff J3C L M e 2 4L
_—" B |y | KER4 . KER | KER8 | KER | KERl | KERI CER200
# t 0 60 0 120 40 60
3 17 0 28 8 115 . 210 | 400 1, 000
4 20 44 ¢ 120 : 260 i 450 @ 800 1,780
5 18 © 40 | 110 | 230 . 400 | 700 1, 600
! 6 - 25 ¢ 75 200 | 260 © 650 1, 000
8 6 18 © 50 120 . 210 | 450 950
10 - 15 0 32 0100 © 130 © 305 -
9 17 28 8 125 . 210 | 400 1, 000
HUE i tHATLAR (Nm) 12 20 | 44 0 120 | 260 | 450 | 800 1, 780
15 18 | 40 | 110 : 230 . 400 | 700 1, 600
16 20 44 120 : 260 | 450 @ 800 1, 000
2 20 20 44 | 120 260 ¢ 450 | 800 1, 780
25 18 © 40 | 110 © 230 : 400 | 700 1, 600
30 - 40§ 110 © 230 | 260 - 700 1, 600
32 20 44 ¢ 120 © 260 | 450 800 1,780
36 - 25 1 75 200 260 @ 650 1, 000




40 20 40 ¢ 110 | 230 © 400 | 700 1, 600
48 - 25 75 1200 | 260 | 650 1, 000
50 18 40 ¢ 110 | 230 i 300 | 700 1, 250
64 6 18 50 © 120 : 210 © 450 1, 000
100 - 15 32 100 ¢ 130 | 305 -
e R AH LA 3~ N
1,2 1. 5% fHE
(Nm) 100
PR 452 1L LA 3~ N
1,2 2550 e 1 AE
(Nm) 100
3~ 1,2 i 2,25 | 3,70
wREM ) (N) 1,2 185 © 265 : 400 13, 300
100 40 0 0
3~ 1,0 i 1,50 | 3,50
wRH T () 1,2 150 © 220 : 420 7, 500
100 00 0 0
K 3~
1,2 0.7 1.8 4.8 | 11 22 35 50
(Nm/arcmin) 100
T KA NI L 3~ 10,0 : 80 :6,00: 6,0 : 4,50 : 4,50 1 000
(rpm) ’ 100 0 00 | 00 0 00 0 0 ’
e S NI w 3~ 14,50 4,0 3,50 3,0 3,00 3,00 ) 500
(rpm) ' 100 0 00 0 00 0 0 ’
3,\,
3% (dB) 1,2 100 <60 | <61 | <63 | <68 | <70 | <75 <75
3,\,
1 0 0.51 1.7 i 4.4 12 17 © 26.5 50
i (kg) ;
2 0.61 | 1.9 5 14 19 | 29.6 61
100
BN
T FGEa (h) 1,2 20, 000
100
g BN
WERCE (%) 1,2 100 1B:>96% 28:>94%
BN
1 - - <5 <5 <5 <5 <5
10
PO
gf\/
2 - - <7 <7 <7 <7 <7
100
3N
1 <16 <7 <7 <7 <7 <7 <7
T 10
P1
(arcmin) 9~
2 <18 | <9 <9 <9 <9 <9 <9
100
3N
1 0 <22 <16 <10 | <10 | <10 @ <10 <10
P2 ;
2 <26 @ <18 | <12 | <12 | <12 | <12 <12
100




KER 4 #f1 kgL 4% 5l 50 5«

Fwk ol R KER40 | KER60 | KERS0 KER1Z | KER14 | KERIE KER200
g4 t 0 0 0
3 0.031 & 0.135 = 0.77 = 2.63 = 5.83 @ 12.14 28. 98
4 0.022 : 0.093 | 0.52 : 1.79 | 3.21 | 7.78 23.67
5 0.019 | 0.078 | 0.45 | 1.53 3.1 6.07 23.29
: 6 0.018  0.075 | 0.42 1.4 2.85 | 5.24 22.75
8 0.017 | 0.065 | 0.39 1.3 2.1 4.63 20. 51
10 ¢ 0.016 : 0.063 | 0.39 : 1.28 | 1.95 4.6 20. 51
e
Cegomt) 15§ 0.015 { 0.039 | 0.72 2.4 3.35 | 7.47 16.5
20 © 0.007 : 0.049  0.35 1.6 2.73 | 6.95 9.35
25 1 0.007 : 0.039 : 0.25 1.4 2.25 | 6.65 9
2 32 1 0.007 : 0.038 : 0.18 1.4 2.25 © 5.81 8.75
40 ¢ 0.005 © 0.027 © 0.18 1.3 2.25 © 5.81 8.75
64 © 0.005 @ 0.027 : 0.16 1.3 2.25 | 5.28 8.1
100 | 0.005 | 0.025 . 0.16 1.3 2.25 | 5.28 8.1
Hiif: 021-60521714
fH: 021-69577328
FHL: 15026720952
QQ ;1914237177
M34H: jiansujichina@126. com
Pidk: http://www. shbide. com
AT B SIHUAT RA
PR A VS0

Hohk: BT 5 XA X R R A #5000 57




